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Дитячо-юнацька музична студія при Харківському фаховому вищому коледжі 

мистецтв (Коледж) була створена з метою реалізації педагогічної підготовки фахового 

молодшого бакалавра спеціальності 025 (В5) «Музичне мистецтво» освітньо- 

професійної програми (ОПП) «Народне інструментальне мистецтво» і є підрозділом 

практики Коледжу. 

Основними завданнями дитячо-юнацької музичної студії (Студія) є створення 

якісних умов для опанування студентами III та IV курсів ОПП «Народне 

інструментальне мистецтво» основами педагогічної майстерності; пошук та залучення 

до навчання здібних, обдарованих і талановитих дітей та молоді, розвиток і підтримка 

їх здібностей, талантів і обдарувань; задоволення духовних та естетичних потреб 

молодшого та юнацького покоління у професійному самовизначенні і творчій 

самореалізації. 

Студія була організована викладачами циклової комісії народних інструментів 

Коледжу та розпочала свою роботу у вересні 2018 році. Вона відкрита для дітей та 

підлітків віком від 7 до 16 років, які прагнуть оволодіти мистецтвом гри на народних 

інструментах. Учні мають можливість навчатися на бандурі, скрипці, цимбалах, гітарі, 

домрі, баяні/акордеоні. 

Робота студії – це не тільки база для набуття практичних навичок майбутнього 

викладача початкової мистецької освіти, а й осередок творчого життя Коледжу. 

Концерти студії, що за офлайн навчання проводилися у формі тематичних 

театралізованих свят, залишили в серцях учнів та їхніх батьків теплі спогади. З 

впровадженням онлайн навчання, робота студії продовжилася в дистанційному 

форматі, а виступи учнів можна переглянути на YouTube каналі Коледжу. 

https://www.youtube.com/channel/UCOkvM6P7Q6qNYJ5o2OFnFeA


Для продовження свого професійного зростання, кращі учні студії вступають до 

Коледжу на ОПП «Народне інструментальне мистецтво», де успішно навчаються та 

отримують престижні нагороди на Всеукраїнських та Міжнародних конкурсах. Серед 

них студенти Коледжу: Анікеєва Юліанна, Волинський Олександр, Шуміліна Анна, 

Зелена Амалія. 

Гордістю студії є її нинішній вихованець Олександр Бєлогуров (студент- 

практикант Артемов Микола, викладач-консультант Лейбіна А.В.), який за час 

навчання неодноразово був переможцем виконавських конкурсів: 

- IV  Міжнародний  двотуровий  фестиваль-конкурс  музикантів-виконавців 

«Музичний дивоцвіт», місто Кривий Ріг, 2024 рік; 

- II Міжнародний двотуровий музичний онлайн-конкурс «Струни Світу», місто 

Херсон, 2024 рік; 

- III Відкритий обласний концерт-фестиваль «Різноманітний світ гітари», місто 

Харків, 2024 рік. 

Також Олександр взяв участь у відео-презентації збірника сольних та 

ансамблевих творів для народних інструментів «Крокую з настроєм» (випуск 2, місто 

Харків, ОНМЦПК, 2024 рік), створеного викладачами комісії народних інструментів 

для учнів мистецьких шкіл. 

Зараз, в умовах воєнного сьогодення, дитячо-юнацька студія продовжує 

працювати. Викладачі і студенти-практиканти отримують досвід проведення занять у 

дистанційному форматі, сприяють подальшому розвитку творчого потенціалу юних 

музикантів. 



ДОСЯГНЕННЯ УЧНІВ ДИТЯЧО-ЮНАЦЬКОЇ МУЗИЧНОЇ СТУДІЇ 
 
 

2022-2023 навчальний рік. 

Учениця студії Семчук Майя, (здобувач освіти-практикант Гуліус О. А. групи 

93 НІМ, викладач-консультант Половинка І. О.) виконала твір Антоніни Лейбіної 

«Мрія», взявши участь у відео-презентації збірника сольних та ансамблевих творів для 

учнів мистецьких шкіл «Крокую з настроєм», випуск 1, що відбулася у рамках 

творчого проекту викладачів та студентів ОПП «Народне інструментальне мистецтво» 

та юних виконавців мистецьких шкіл Харківщини. 

URL: https://youtu.be/BXp-KMpAb8g 
 

 

 
Учень студії Волинський Олександр (студент-практикант Волинський Ю.Є, 

93НІМ, викладач-консультант Півторацький А.М.) взяв участь: 

- у фестивалі творчої молоді мистецьких навчальних закладів та закладів 

культури Полтавської області «Шляхами Григорія Сковороди» присвяченого 300- 

https://youtu.be/BXp-KMpAb8g


річчю від дня народження видатного українського філософа, просвітителя-гуманіста, 

поета та педагога, місто Полтава, 2022 рік; 

- у Обласному конкурсі виконавців на народних інструментах «Музичний 

барвограй» та отримав диплом лауреата ІІІ ступеня, місто Харків, грудень 2022 року; 

- у Першому Всеукраїнському фестивалі-конкурсі дитячого та юнацького 

виконавського мистецтва «Кампанелла» та отримав звання лауреата II ступеня, місто 

Київ, 10-14 травня 2023 року. 
 
 

 
2023-2024 навльний рік. 

У презентації другого випуску збірника сольних та ансамблевих творів для учнів 

мистецьких шкіл «Крокую з настроєм», що відбулася у рамках творчого проєкту 

викладачів та студентів ОПП «Народне інструментальне мистецтво» та юних 

виконавців мистецьких шкіл Харківщини, взяли участь учні студії: Бєлогуров 

Олександр (студент-практикант Расулуарісон А. А., викладач-консультант Лейбіна А. 

В.) виступив з твором Антоніни Лейбіної «Рондо» та Волинський Олександр 

(студент-практикант Волинський Ю. Є. викладач-консультант Півторацький А. М.), 

який презентував твір Майкла Джексона «Billie Jean» у перекладенні Антона 

Півторацького. 



  

 
ІІ Обласний відкритий двотуровий конкурс виконавців на народних інструментах 

«Музичний барвограй», місто Харків, грудень 2023 року. У конкурсі взяли участь учні 

Студії: 

- Ісаєва Поліна (п’ятий рік навчання) отримала звання лауреата ІІ ступеня 

(студент-практикант 3 курсу Пономарьова М. А., викладач-консультант Бойко О.А., 

концертмейстер Калашнікова О. М.); 

- Бєлогуров Олександр (другий рік навчання) отримав звання Дипломанта 

конкурсу (студент-практикант 4 курсу Расулуарісон Ален Арівуні, викладач- 

консультант Лейбіна А. В.). 



  
 

 
ІV  Міжнародний  двотуровий  фестиваль-конкурс  музикантів-виконавців 

«Музичний дивоцвіт», місто Кривий Ріг, 25-26 травня 2024 року. Учень Студії 

Бєлогуров Олександр отримав звання лауреата ІІІ ступеня, (студент-практикант 4 

курсу Расулуарісон Ален Арівуні, викладач-консультант Лейбіна А. В.). 

 



2024-2025 навчальний рік. 

ІІІ Відкритий обласний концерт-фестиваль «Різноманітний світ гітари», місто 

Харків, жовтень 2024 року. Учасник Бєлогуров Олександр (третій рік навчання), 

студент-практикант 3 курсу Ємельяненко Н., викладач-консультант Лейбіна А. В. 
 
 

 
ІІ Міжнародний двотуровий музичний онлайн-конкурс «Струни Світу», місто 

Херсон, 23 листопада 2024 року. Учень Студії Бєлогуров Олександр (третій рік 

навчання) здобув звання лауреата ІІІ ступеня (студент-практикант 3 курсу 

Ємельяненко Н., викладач-консультант Лейбіна А. В.) 



  

 
ІХ Міжнародний двотуровий фестиваль-конкурс мистецтв «KharkivFest», місто 

Харків, 24-30 березня 2025 року. Учень Студії Бєлогуров Олександр (третій рік 

навчання) здобув звання лауреата ІІ ступеня (студент-практикант 3 курсу Ємельяненко 

Н., викладач-консультант Лейбіна А. В.) 
 
 



Міжнародний двотуровий мульти-жанровий фестиваль «Тalents of planet», 

Словакія-Україна, березень 2025 року. Учень Студії Брюханов Олександр (другий 

року навчання) здобув звання лауреата І премії (студентка-практикант 4 курсу 

Анікеєва Юліана, викладач-консультант Стрілець Т. В., концертмейстер Калашнікова 

О. М.) 
 
 

 
VIІ Всеукраїнський учнівський та студентський конкурс гітарного мистецтва 

«Fiesta», місто Черкаси, 17-18 травня 2025 року. Учень Студії Бєлогуров Олександр 

(третій рік навчання) здобув звання дипломанта (студент-практикант 3 курсу 

Ємельяненко Н., викладач-консультант Лейбіна А. В.) 



  

 
IV Міжнародний двотуровий конкурс талантів «Мистецька олімпіада», місто 

Київ, 18 жовтня 2025 року. Учениця студії Захарова Злата (клас бандури) отримала 

звання лауреата II ступеня (студент-практикант 3 курсу Александрова Мар’яна, 

викладач-консультант Ніколенко С. М.). 
 
 



Концертні заходи, в яких брали участь учні дитячо-юнацької музичної 

студії. 

9 листопада 2024 рік – участь учня студії Брюханова Олександра (клас 

цимбалів) у святковому концерті до Дня працівників культури та майстрів народного 

мистецтва. Виступ підготували студентка-практикантка Анікеєва Юліана, 

концертмейстер Калашнікова О. М. 

30 березня 2025 року – Онлайн-концерт «Чарівні звуки народних інструментів» 

до 25-річчя Обласного навчально-методичного центру підвищення кваліфікації 

працівників культосвітніх закладів Харківської області, в якому взяв участь зведений 

ансамбль гітаристів мистецьких шкіл Харківщини. Учні класу гітари дитячо-юнацької 

музичної студії Семиволос Максим (здобувач освіти-практикант Семиволос А. В., 

викладач-консультант Половинка І. О.) та Бєлогуров Олександр (здобувач освіти- 

практикант Ємельяненко Н., викладач-консультант Лейбіна А. В.) у складі зведеного 

ансамблю виконали твір Тараса Петрененко «Україно» в аранжуванні Володимира 

Панюса. 

URL: https://youtu.be/dgnWHISRPm0?si=oGAAKUm5WtaxFZF1 
 

 

https://youtu.be/dgnWHISRPm0?si=oGAAKUm5WtaxFZF1


 

 
В рамках творчого проєкту «Крокую з настроєм» викладачів ОПП «Народне 

інструментальне мистецтво» Харківського фахового вищого коледжу мистецтв та 

учнів мистецьких шкіл Харківщини взяли участь у концертній програмі до 

Всесвітнього Дня мистецтва «Музичні обрії дитинства». Юні виконавці на народних 

інструментах грали у супроводі оркестру народних інструментів «Слобожанські 

візерунки», керівник оркестру – заслужений діяч мистецтв України Андрій Стрілець, 

10 квітня 2025 року. У концертній програмі взяли участь учні Студії: 

- Брюханов Олександр, 2 рік навчання, здобувач освіти-практикант Вяткіна 

А.С. 94 НІМ, викладач-консультант Ніколенко С. М. з твором Любові Матвійчук «Ой, 

за гаєм, гаєм», в інструментуванні А. Стрільця. 

- Зелена Амалія, 5 рік навчання, здобувач освіти-практикант Дзюба Д.М. 94 

НІМ, викладач-консультант Колуканова Л. С. з твором Жан Батист Люллі «Гавот» в 

інструментуванні Л. Колуканової. 

URL: https://youtu.be/2fzAeyZr7Tw 

https://youtu.be/2fzAeyZr7Tw


  
 
 

Заняття студентів ОПП «Народне інструментальне мистецтво» з учнями 

дитячо-юнацької музичної студії на заняттях з навчальної дисципліни 

«Педагогічна практика»/ 

 
Студентка 4 курсу Сліденко Ксенія (клас викладача Ніколенко С. М.) проводить 

заняття з учнем 4 року навчання. 

 



Студентка-практикантка 3 курсу Вяткіна Анастасія, (викладач-консультант 

Іванська Ю. В.) проводить заняття з ученицею. 
 
 

 
Студентка-практикантка 3 курсу Фанаскова Марія (викладач-консультант 

Ніколенко С. М.) проводить заняття з учнем. 

 



Студентка 4 курсу Пономарьова Майя (викладач-консультант Колуканова Л. С.) 

проводить заняття з ученицею. 
 
 

 
Студент 4 курсу Дзюба Данило (викладач-консультант Колуканова Л.С.) 

проводить заняття з ученицею. 
 
 



Студент 4 курсу Козлов Андрій (викладач-консультант Стрілець Т. В.) проводить 

заняття з ученицею. 
 
 

 
 

Студентка 4 курсу Попова Олександра (викладач-консультант Стрілець Т. В.) 

проводить заняття з ученицею. 

 



Студент 4 курсу Наталич Владислав (викладач-консультант Півторацький А. М.) 

проводить заняття з ученицею. 
 
 

 
 

Студент 3 курсу Харів Ілля (викладач-консультант Половинка І. О.) проводить 

заняття з учнем. 

 



Студентка 4 курсу Макаренко Юлія (викладач-консультант Половинка І. О.) 

проводить заняття з ученицею. 
 
 

 
Студент 3 курсу Шевельов Андрій (викладач-консультант Половинка І. О.) 

проводить заняття з учнем. 

 



Студент 3 курсу Семиволос Анатолій (викладач-консультант Половинка І. О.) 

проводить заняття з учнем. 
 
 

 
Студент 4 курсу Воропаєв Денис (викладач-консультант Башмаков А. В.) 

проводить заняття з учнем. 
 
 



Студент 4 курсу Приходько Андрій (викладач-консультант Стрілець Т. В.) 

проводить заняття з учнем. 
 
 

 
 

Заліковий захід з навчальної дисципліни «Педагогічна практика». 

 
2024-2025 навчальний рік. 

Студенти-практиканти 4 курсу ОПП «Народне інструментальне мистецтво» 

проводять відкриті заняття з учнями дитячо-юнацької музичної студії. 

 
Студентка 4 курсу Макаренко Юлія проводить відкритий урок з предмету 

«Музичний інструмент» (гітара) з ученицею студії Євангеліною Терріс (викладач- 

консультант Половинка І. О.). 



 

 
Студентка 4 курсу Анікеєва Юліанна проводить відкритий урок з предмету 

«Музичний інструмент» (цимбали) з учнем студії Олександром Брюхановим 

(викладач-консультант Стрілець Т. В.). 
 
 



Студент Дзюба Данило проводить відкритий урок з предмету «Музичний 

інструмент» (домра) з ученицею студії Амалією Зеленою (викладач-консультант 

Колуканова Л. С.). 
 
 

 
Студентка Фанаскова Марія проводить відкритий урок з предмету «Музичний 

інструмент» (бандура) з учнем студії Олексієм Фанасковим (викладач-консультант 

Ніколенко С. М.) 



 

 
Студентка Вяткіна Анастасія проводить відкритий урок з предмету «Музичний 

інструмент» (бандура) з ученицею студії Олександрою Скоропад (викладач- 

консультант Ніколенко С. М.). 
 
 



Студентка Пономарьова Майя проводить відкритий урок з предмету «Музичний 

інструмент» (домра) з ученицею студії Поліною Ісаєвою (викладач-консультант 

Колуканова Л. С.). 

 

Студентка Білець Марія проводить відкритий урок з предмету «Музичний 

інструмент» (скрипка) з ученицею студії Владиславою Топорською (викладач- 

консультант Півторацький А. М.). 

 



Студент Святухов Євген проводить відкритий урок з предмету «Музичний 

інструмент» (акордеон) з учнем студії Михайлом Гусар (викладач-консультант 

Півторацький А.М.). 
 
 



ФОТО УЧНІВ СТУДІЇ ЗА РІЗНІ РОКИ 
 

 

 
 
 

 



   
 
 
 

 



  
 

 

 

 


